                                           Руководителям

                                                                             органов местного самоуправления,

                                                                    осуществляющих управление

                                                     в сфере образования

10.12.2010 г. № 01-01-05/7396
Об организации
обеспечения  условий, соответствующих требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, в общеобразовательных учреждениях Свердловской области
             В целях обеспечения  условий, соответствующих требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, в общеобразовательных учреждениях Свердловской области (далее – ФГОС) Министерство общего и профессионального образования Свердловской области информирует о следующем.

Нормативно-правовым обеспечением ФГОС начального общего образования в общеобразовательных учреждениях Свердловской области являются:

- Конституция Российской Федерации;

- закон Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования».
С 1 сентября 2010 года ФГОС начального общего образования реализуется  в 51 муниципальном образовании Свердловской области, в 89 общеобразовательных учреждениях.
С 1 сентября 2011 года все общеобразовательные учреждения Российской Федерации должны организовать образовательный процесс в начальных классах в соответствии с требованиями ФГОС.
         В целях подготовки к введению ФГОС начального общего образования Министерством общего и профессионального образования Свердловской 
области разработан проект «Плана обеспечения  условий, соответствующих требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, в общеобразовательных учреждениях Свердловской области» (прилагается).
         Министерство общего и профессионального образования Свердловской области рекомендует разработать планы – графики (муниципальный и общеобразовательных учреждений) обеспечения  условий, соответствующих требованиям ФГОС начального общего образования в общеобразовательных учреждениях Свердловской области. Копии утвержденных муниципальных планов необходимо направить в министерство в срок до  28 декабря 2010 года факсом: 371-34-08 (Артеговой В.А.).
         Приложение: на 11 л. в 1 экз.

Министр                                                                                               С.Е. Черепанов

Ирина Ивановна Кашина,

371-01-84
