Уважаемые родители и учащиеся МАОУ СОШ № 145 с УИОП!
   Во исполнение протокола  Областной  комиссии по делам  несовершеннолетних и защите их  прав Свердловской области от  17.04.2020 № 4, в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период летних каникул 2020 года, а так же на основании Постановления Правительства Свердловской области № 234-ПП от 03.05.2018 г. в период с 01.06.2020 г. по 11.11.2020 г. на территории Свердловской области проходит Областная межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток».
 Основными задачами данного мероприятия являются:
- предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление причин способствующих этому;
- выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению родителями или законными представителями несовершеннолетних, принятие по данным фактам мер в соответствии с законодательством РФ;
- обеспечение прав и законных интересов несовершеннолетних.
   В 2020 году в рамках основного этапа операции «Подросток» ГУ МВД России по Свердловской области запланировано проведение мероприятий (операций) поэтапно под условными названиями:
I этап «Беглец»
(с 27 июня по 3 июля 2020 года).
  Выявление безнадзорных и беспризорных детей, повышение эффективности действий органов и учреждений системы профилактики по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних, самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и учреждений государственного воспитания в летний период;
II этап «Комендантский патруль»
(с 24 по 31 июля 2020 года).
   Повышение эффективности действий органов и учреждений системы профилактики по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними. Реализация Закона Свердловской области от 16 июля 2009 года № 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию». Организация досуга, занятости и трудоустройства несовершеннолетних в летний период;
III этап «Здоровье»
(с 7 по 12 сентября 2020 года).
   Повышение эффективности действий органов и учреждений системы профилактики по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Мероприятия на правленые на профилактику наркомании, алкоголизма в подростковой среде, профилактики правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, употребления несовершеннолетними алкогольной продукции.
  Так же в рамках операции «Подросток» в Свердловской области проводится акция «Безопасность детства – 2020», направленная на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в период летних школьных каникул.
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